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Holmen skole, referat fra driftsstyremøte, tirsdag 24.03.26 

 

Sak 10/26    Innkalling og dagsorden er godkjent. Referat fra møte 20.01.26 er 

godkjent og publisert på skolens hjemmeside.   

 

Sak 11/26 Fullstendighetserklæring og rapportering av gaver i 2025 

Godkjent av driftsstyret. 

 

Sak 12/26 Regnskap – resultat skole og AKS 2025 

Endelig regnskap er fortsatt ikke ferdigstilt. Foreløpig prognose og 

resultat er fremlagt i møtet. Skolen har sunn økonomisk drift med 

mindreforbruk både i skole og AKS forutsatt at årsregnskapet for 2025 

blir som prognosene tilsier. Til tross for mindreforbruk, er det magre 

budsjetter, særlig i AKS.   

 

  

Sak 13/26 Skolebidragsindikator for 2024-2025 

Skolebidrag for henholdsvis 1.-4. trinn og 5.-7. trinn indikerer hvor mye 

skolen har bidratt til elevenes læring i de grunnleggende ferdigheter/fag 

som testes på nasjonale prøver på henholdsvis 5. og 8. trinn sammenlignet 

med bidraget til elever med tilsvarende elevbakgrunn på landsnivå. 

 

   

 

Referat 
 

Til stede: Monika Dypeng, Anne Hollerud, Line Brandstad, Susanne Larsen, Kristin Eidså 

Brantzeg Scheele, Vilde Larssen Amundsen, Maren Syversen Sandberg, 

Åsmund Sollien Schau og Bente T. Boye   

Møtested: Holmen skole, møterom ved personalrom 

Møtetid: 24.03.26  

Referent: Åsmund Sollien Schau  
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Ifølge skolebidragsindikatoren bidrar Holmen skole signifikant med å 

bedre elevenes resultater, og det er en positiv utvikling for skolen. I år er 

det første gangen vi får målt skolebidraget på 5.-7. trinn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sak 14/26  Plan og fremdrift for arbeid med ny strategi i Osloskolen  

Det pedagogiske personalet jobber med punktet inkludering og sosial 

læring i forbindelse med ny strategi. Fokusarbeidet rettes mot skolens 

periodeplanverk og hvordan vi kan utvikle planene videre. Det er 

gjennomført en ståstedsanalyse som viser skolens styrker og 

utviklingsområder. Denne danner utgangspunktet for hva vi skal satse på 

fremover, sammen med det vi allerede gjør og målene i ny strategi for 

Osloskolen. Målet er at ny strategi er på plass til skolestart i august 2026.  

 

Sak 15/26 Nytt skoleår - rekruttering og skolestartere 

115 søkere til 3 kontaktlærerstillinger. Noen lærere skal ut i permisjon, 

andre kommer tilbake. To lærere som er i permisjon, har flyttet ut av Oslo 

og sagt opp sine stillinger. Det er kun lærere med erfaring som er kalt inn 

på intervju. 

 

Trine Lie, administrativ leder, går av med pensjon til sommeren. Hennes 

stilling er lyst ut. Intervjuer starter opp etter påske. 

 

Skolestartere: 

83 elever som betyr at 1. trinn er fullt. Det er gjennomført foreldremøte 

for skolestartere.  
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På PLUSS starter det 10 nye elever i august. 9 elever går ut og skal starte 

på ungdomsskolen. En elev skal starte på skole nærmere hjemstedet. 

 

Sak 16/26 Drøftingssak: Kollektivtilbud til skoleelever  

 I 2025 brukte skole og AKS i overkant av 72 000 kroner på Rufus-billetter i 

forbindelse med undervisning utenfor skolen. Utfordring at billetten kun 

kan benyttes mellom kl. 9.00 og 15.00. Vi må transportere elever til 

svømmeopplæring på Marienlyst utenom disse tidspunktene. Skolens 

ansatte har fått bot fordi det ikke er mulig å aktivere Rufus-billetten før kl. 

9.00. Dette er uholdbart.  

 

Monica Dypeng (H): Saken har vært oppe i bydelsutvalget. Er sendt en 

henvendelse til Ruter om at Rufus-billetten må være gyldig i hele skolens 

åpningstid (fra kl. 7.30 – 17.00). Vi tar saken opp igjen på neste DS.   

 

 

Sak 17/26  Informasjon fra skolen v/ rektor og ansattrepresentanter   

- Inneværende periode har vi jobbet med Holmimon (Pokémon 30 år). 

Alle elevene har jobbet med fellesoppgaver uavhengig av alder. Både 

elever og ansatte gir gode tilbakemeldinger på temaperioden.  

 

Sak 18/26   Orientering fra politikerne 

- Det har kommet nytt tallmateriale til ny ressursfordelingsmodell. Hvis 

planen blir vedtatt så vil elevprisen øke med rundt 3000 kroner for 

Holmen skoles del. Det vil gjøre stort positivt innslag i skolens økonomi.  

- FAU har tatt kontakt med Monica i forbindelse med sikring av 

akebakken ved Gaupefaret. Det er bevilget penger fra Slemdal Lions til 

sikring, men kommunen har avslått søknad om å få satt opp 

sikringsmatter. Det handler om at kommunen ikke vil være 

erstatningsansvarlig hvis det oppstår ulykker siden området ikke er 

regulert til akebakke.  

- B7-ungdomsklubb på Hovseter skole er oppe og går. Det er ønskelig 

med et større innslag av barn fra hele området, ikke bare fra Hovseter. 

Rektor skal reklamere for tilbudet på skolens hjemmeside og i 

rektorbrev.  

- Det er roligere i ungdomsmiljøet rundt Hovseter og Røa. 

- Lite trøbbel rundt avvikling av Holmenkollen skifestival og ungdomsfyll. 
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- Det finnes ulike tilskuddsordninger som ungdomsrådet i bydelen deler 

ut. Leder av ungdomsrådet kan komme og snakke med elevrådsstyret. 

Følges opp på neste møte.   

 

Sak 19/26 Orientering fra FAU  

- AKS-gruppen er bekymret for AKS-tilbudet nå når gratis kjernetid 

forsvinner på 4. trinn. Hvordan kan tilbudet på Klubben strekkes 

nedover slik at barna blir på AKS/klubben?  

- 17. maikomiteen har god kontroll. Trenger premier og spons til 

arrangementet på ettermiddagen. Holmen har foreløpig plass nr. 19 i 

barnetoget.  

- Litt forvirring i bruken av Vigilo på AKS. Alle elevene blir logget inn på 

AKS midt på dagen selv om de ikke skal gå der den dagen. Det er Vigilo-

systemet som er organisert slik. Rektor tar det opp med AKS-leder for 

å se om det er mulig å finne bedre løsninger.  

- Opplevde at det var få deltakere på foredraget til Mia Landsem. 

Vurderer temakveld med annet innhold neste gang.  

 

Sak 20/26 Eventuelt. Ingen saker.  

 

 

 

 

 


